

# 创新驱动“拼”尽全力 打好经济翻身仗

## 中牟县举行乡镇(街道)党政正职学习创新座谈会

本报讯 2月21日,中牟县委书记丁文霞主持召开全县乡镇(街道)党政正职学习创新座谈会。

会上,官渡镇、雁鸣湖镇、郑庵镇、刘集镇、姚家镇、刁家乡、青年路街道等相关乡镇(街道)党政正职,分别围绕党建引领、乡村振兴、创新社会治理、产业发展、招商引资和优化营商环境等方面如何创新进行了发言交流,并结合各自实际对做好下步工作提出针对性的意见建议。

丁文霞指出,全县上下要与国家高质量发展步伐保持一致,

学习借鉴南方城市发展经验,打破传统思维,创新发展模式,推动产业迭代更新,实现中牟更快更好发展。

丁文霞表示,乡镇(街道)党政正职是县域经济高质量发展和创新的核心关键人物。抓好各项工作重点要以党建为引领,以网格化治理为依托,将政治建设放在首位,统筹推进党的政治建设、思想建设、组织建设、作风建设、纪律建设,不断提高党的执政能力和领导水平。

要依托万邦市场、汽车零部

件等现有资源,打破传统思维,推动产品更新,打造由低端要素市场迈入跨台阶的生产要素市场。领导干部要坚持“走出去”“引进来”,加强对外招商引资和二次招商,围绕一个企业、一个产品,不断引进相关配套资源,充分发挥品牌带动作用,以产业带动乡村振兴发展。

要打造一流营商环境,持续强化基金招商、驻地招商、社会化投资和全员招商。要不断增强危机意识、责任意识和服务意识,围绕企业提出的问题,尽快拿出具

体解决方案,尽早破解企业发展难题,全力打造产业发展新高地。

丁文霞强调,要提高各方面工作标准,弘扬“四敢”精神,强化“四挂钩”结果运用,拿出“拼”的劲头,争上游、争先进,打好经济翻身仗。各乡镇党委书记、街道党工委书记要率先垂范,引领创新热潮,主动思考、杜绝懒惰,把人力资源变为人才资源,敢于在危机中寻新机,在变局中开新局。现代服务业开发区要积极完善基础配套设施,着力优化园区发展环境,筑巢引凤,为招商引资

创造条件,服务好入园企业,争创国家级文化产业示范园区。

丁文霞指出,县域平台公司要提高思想认识,把参与乡村振兴工作作为一项光荣的政治任务,充分发挥自身在产业、管理、营销等方面优势,积极投身到中牟招商引资、产业服务市场化运作中来,努力为全县经济发展贡献力量。

县领导魏玮、邢留印、李新建、杜磊磊参加会议。

记者 张朝晖  
中牟时报 马沂峰 通讯员 吕运奇

## 强化“拼”的精神“抢”的意识

# 中牟县重点基础设施项目建设工作会召开

本报讯 近日,县长刘利组织召开全县重点基础设施项目建设工作会。县领导耿志国、张振中等参加会议。

会议听取了全县重点基础设施项目建设推进情况的汇报,对推进过程中存在的问题逐一分析研究解决,并对下步工作进行了安排部署。

刘利指出,重点基础设施项

目建设事关城市长远发展和民生福祉,是拉动有效投资、促进经济发展的重要抓手。各级各部门要牢固树立“一盘棋”思想,坚持项目为王抓投资,争分夺秒,大干快上,全力推动各类项目快开工、快建设、快达效。

刘利要求,各有关部门要加强协调联动,一线解决项目建设过程中的重点、难点问题,强化供

地、资金、用工等要素保障,倒排工期,挂图作战,全力保障项目无障碍推进。

刘利强调,全县上下要强化“拼”的精神、“抢”的意识,聚焦项目、真抓项目,真正把项目建设的重任扛起来、进度赶上去,为实现“开门红、半年红、全年红”蓄势赋能。

记者 张朝晖  
通讯员 郭丽芳 王光耀 朱圣子

## 中牟县召开民营企业座谈会

# 以更有力量有效的政策举措 为民营经济高质量发展保驾护航

本报讯 近日,中牟县组织民营企业代表、金融机构代表、县直有关部门人员召开民营企业座谈会。会议由县委统战部常务副部长姬会杰主持,县委常委、统战部长、县委办主任李新建,县纪委监委派驻县委统战部纪检组长衡国霞,县工商联主席李纪太等出席。

会议传达省、市民营经济高质量发展大会精神、县委十三届四次全会暨县委经济工作会议精神和中牟县三级干部会议精神;与会企业家代表就企业发展存在问题和优化营商环境逐个发言,金融机构代表介绍本行金融惠企政策。会上,发放了中牟县优化营商环境企业家调查问卷。

李新建说,近年来,全县广大民营企业抢抓发展机遇,拓宽经营领域,加强管理创新,锐意拼搏进取,呈现出发展速度不断加快、总量规模不断壮大、质量效益不断提升的良好态势,民营经济已成为经济发展的重要支撑,吸纳就业的重要渠道,推动中牟全面发展的重要力量。下一步,各有关县直单位要



以更加有力有效的政策举措,为民营经济高质量发展保驾护航。要解决好中牟县“提信心促增长16条”落实生效问题,在要素保障上“排忧解难”,让民营企业轻装上阵、减负前行。要深化“放管服”改革,切实转变角色,当好“店小二”,构建“亲”“清”新型政商关系,在营商环境上真情服务。

李新建强调,要抢抓机遇谋发展,加快推动经济恢复提振。充分享用“四个中牟”带来的便利,充分利用“四大片区”的优势,为全县发展大局贡献力量。李新建希望企业家要加强学习,研究政策;诚信守德,合法经营;履行责任,回报社会。

记者 张朝晖 中牟时报 马沂峰  
通讯员 李静 文/图

## 中牟县安排部署耕地保护和粮食安全责任制考核工作

本报讯 2月21日上午,郑州市召开会议对全市耕地保护和粮食安全责任制考核暨“菜篮子”市长负责制考核工作进行安排部署。县委副书记邢留印,县委常委、副县长荣旭光在中牟县分会场参加会议。

会议强调,各级各部门要充分认识到耕地保护和粮食安全责任制考核暨“菜篮子”市长负责制考核工作的重要性,以党的二十大精神为契机,以更加饱满的热情,更加务实的作风,切实履行好维护

国家粮食安全的职责,守护好全市人民的“粮袋子”“菜篮子”,为全市经济“开门红、全年红”打造坚实的粮食基础。

视频会后,邢留印就全县贯彻落实会议精神进行安排部署。他要求,各有关部门要提高认识,高度重视耕地保护和粮食安全责任制考核暨“菜篮子”市长负责制考核工作,要摸清底数,认真对照各项考核细则,查漏补缺,确保各项工作任务落实到位。

记者 张朝晖 中牟时报 马沂峰  
通讯员 李锋

## 郑州鸿源食品工业园开工仪式暨首批入驻企业签约仪式举行

本报讯 礼炮轰鸣,彩旗飘扬。2月18日上午,郑州鸿源食品工业园项目开工仪式暨首批入驻企业签约仪式在中牟县姚家镇举行。

中牟县委常委、副县长荣旭光说:“鸿源食品工业园是本土区域内唯一的食品类小微企业园区,中牟县委县政府对于项目的进展高度关注,县领导班也将从各个方面对项目的实施及落地给予最大的支持。”他要求项目建设过程中,要严格按照高标准、严要求、重安全、严把关的工作态度,努力把项目建设成为食品工业园的样板工程和精品工程。

河南鸿源集团董事长宋长峰说:“由集团主导开发的鸿源食品工业园项目,是郑州市首家食品类小微企业园,也被郑州市列为重点项目,项目计划总投资8.5亿元,建成后,园区将新入驻70多家企业,新增5000多个就业岗位,年产值达50亿元,利税5亿多元。”宋长峰表示,要努力将

鸿源食品工业园打造成“中国(中部)地区绿色、智能、现代食品产业化示范园区”。

原郑州市政协副主席,农工党河南省委副主委、郑州市委主委李新有宣布项目正式开工!

当日首批签约园区的食品企业代表有:河南鑫康发食品有限公司、河南省中原味道食品有限公司、郑州军力餐饮管理有限公司、河南福晶园生物科技有限公司、郑州栾师傅餐饮管理有限公司、河南中标检测服务有限公司、河南飞洁物流有限公司。

据悉,郑州鸿源食品工业园园区占地200亩,总建筑面积约26万㎡。规划建设预制菜厂房、食品厂、肉类加工厂三大类标准化厂房;拥有冷库、污水处理、天然气、火电厂管道直供蒸汽、第三方检测中心、电商服务、办公、住宿、餐厅、商超等完善产业配套。

记者 张朝晖 中牟时报 马沂峰  
通讯员 胡志娟